MA2  - domácí úkol 1.
Jméno :                                                   


    1 .   Jsou dány vektory  
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    a)   Ukažte dle definice, že vektory  
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  jsou lineárně nezávislé.                                                                                                                

b) Vysvětlete, co je lineární obal skupiny vektorů a pak zjistěte, zda vektory
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       leží v lineárním obalu vektorů  
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c) Kolik nejvíce vektorů můžete přidat k vektorům 
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tak, aby dohromady tvořili skupinu 

lineárně nezávislých vektorů?  Najděte nějaké takové vektory.

 

2. Najděte hodnotu parametru  t  , pro kterou jsou lineárně závislé vektory 
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 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]  
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            Zjistěte pak, jakou  lineární kombinaci vektorů  
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je vytvořen nulový vektor.        


3.  a)  Definujte pojem base vektorového prostoru V  a vysvětlete, co rozumíme  souřadnicemi

            vektoru  vzhledem k dané basi .                                                                                   

             b)  Ukažte dle definice, že  vektory     
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      tvoří basi prostoru  
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             c)   Najděte souřadnice vektoru   
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   vzhledem k basi   
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      4.        Je dána matice                       
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               a)   Najděte všechny vektory  
[image: image20.wmf]v

r

 z
[image: image21.wmf]R

5

, pro které platí   
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               b)   Ukažte, že tyto vektory tvoří podprostor 
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dimense 2.                                          
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